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Wie alt sind Sie?

12-18 7 3%
19-24 42 20%
25-30 59 28%
31-44 77 36%
45 + 27 13%
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männlich 176 83%
weiblich 36 17%

Wie hoch ist Ihr monatliches Einkommen?

< 500€ 40 19%

500€ - 999€ 25 12%

1000€ - 1999€ 57 27%

> 2000€ 90 42%

Grillen Sie gerne?
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nein, 
überhaupt 
nicht

ja, sehr 
gerne

1 - nein, überhaupt nicht 6 3%
2 5 2%
3 15 7%
4 46 22%
5 - ja, sehr gerne 140 66%

Wie oft haben Sie selbst in den letzten 12 Monaten gegrillt?

0 bis 1 mal 8 4%
2 bis 5 mal 35 17%
mehr als 5 mal 169 80%

Wo fand dieses Grillen meistens statt?
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privater Garten 191 90%
öffentlicher Park / Grillplatz 7 3%
freier Natur 14 7%

Haben Sie sich schon einmal überlegt, wie toll es wäre, wenn Sie mit dem Fahrrad ins Grüne 
fahren und dabei einen Grill auf einfache Weise mitnehmen könnten?

Ja 84 40%
Nein 128 60%

Angenommen, Sie müssten sich für ein Grillkonzept entscheiden. Welcher der beiden 
Ausführungen würden Sie den Vorzug geben? 
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Koffergrill 151 71%
Anbaugrill 61 29%

Welchen Brennstoff würden Sie lieber verwenden?

Gas 22 10%
Holzkohle 190 90%

Wie wichtig wäre es Ihnen, das Grillzubehör (Grillzange, Anzünder, ...) im Grill verstauen zu 
können?
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unwichtig sehr 
wichtig

1 - unwichtig 11 5%
2 9 4%
3 39 18%
4 79 37%
5 - sehr wichtig 74 35%

Wie wichtig wäre es Ihnen, den Grill auf eine unterschiedliche Arbeitshöhe einstellen zu können?

unwichtig sehr 
wichtig

1 - unwichtig 47 22%
2 44 21%
3 65 31%
4 32 15%
5 - sehr wichtig 24 11%

Wie wichtig wäre es Ihnen, den Grillrost in der Höhe varieren zu können?
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unwichtig sehr 
wichtig

1 - unwichtig 8 4%
2 11 5%
3 28 13%
4 73 34%
5 - sehr wichtig 92 43%

Wie interessant fänden Sie bei einem Kohlegrill die Möglichkeit, bereits während der Fahrt die 
Kohle durchglühen lassen zu können?

unwichtig sehr 
wichtig

1 - unwichtig 56 26%
2 32 15%
3 42 20%
4 52 25%
5 - sehr wichtig 30 14%

Qualität und Preis
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Mir reicht ein 
qualitativ 
einfacher und 
preisgünstiger 
Grill.

Für eine 
sehr hohe 

Qualität und 
eine lange 

Lebensdauer 
bin ich 

bereit, mehr 
Geld 

auszugeben.

1 - Mir reicht ein qualitativ einfacher 
und preisgünstiger Grill.

12 6%

2 33 17%
3 44 22%
4 55 28%
5 - Für eine sehr hohe Qualität und 

eine lange Lebensdauer bin ich 
bereit, mehr Geld auszugeben.

53 27%

Optik und Funktionalität

Ein Grill mit 
einer tollen 
Optik ist mir 
sehr wichtig, 
auch wenn 
die 
Handhabung 
etwas 
kompliziert ist.

Das 
Aussehen 

des Grills ist 
mir völlig 

gleich, 
Funktionalität 

ist alles.

1 - Ein Grill mit einer tollen Optik ist 
mir sehr wichtig, auch wenn die 
Handhabung etwas kompliziert ist.

7 3%

2 5 2%
3 43 20%
4 87 41%
5 - Das Aussehen des Grills ist mir 

völlig gleich, Funktionalität ist alles.
70 33%
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